Здравствуй, мой прадед!
Пишу тебя Я, твой правнук, Георгий. 78 лет прошло , как Вы одержали победу над фашизмом, но до сих пор-  это праздник со слезами на глазах.
День Победы- наш великий праздник, поздравляю Вас.
Я безмерно благодарен Вам и вашему поколению за мир и свободу.
Я потомок победителя, чему очень рад. Знаю о Вас по рассказам мамы и бабушки, которые бережно хранят память о Вас, рассказывают о вашем боевом пути. Ваш путь, как и путь ваших земляков огузерцев был далек и долог. Вас призвала родина в трудную минуту и Вы встали на этот нелегкий путь.
Знаю, что из 88 огузерцев  призванных на  фронт, домой вернулись всего лишь 16, в том числе и ВЫ..
С каждым днем все больше узнавая о войне, Я  восхищаюсь мужеством, стойкостью и самоотверженностью народа победителя. Вы, будучи водителем , дошли до Румынии , где Вы узнали о победе.
Победа была долгожданной и желанной.1418 дней и ночей поколение победителей боролись за родную землю, ежедневно глядя в лицо смерти. Многие фронтовые товарищи шли на верную гибель, сражались не жалея жизни, ставя интересы будущих поколений выше собственной жизни. Подвиг солдата на войне не должен быть забыть. Мы, поколение будущего свято чтим и знаем о тех непростых временах для нашей страны и мира в целом. 
Мы, правнуки победителей, ежегодно отмечаем этот великий праздник. В течении года для нас проводят в школах проводят  уроки Мужества, Дней воинской славы, показывают документальные хроники тех лет. 
Ты спросишь, для чего? 
Мой дорогой прадед, нелегкие дни пришли сегодня, опять зверь по имени «фашизм» шагает по миру. Снова российский солдат борется с этим злом, а твой внук Ибрагим уже был на передовой фронта, теснил и бил врага, как и ты  много лет назад. Знаю, уроки истории не должны пропускать никто, но многим неправильно объясняли сущность и идеологию фашизма. Этот зверь будет опять загнан в клетку, откуда никогда более не сможет выбраться.
Потомки победителей и сегодня героически сражаются на полях , не щадя своей жизни.  Герои не умирают, они живы в памяти людей, в рассказах и стихах.
Мой дорогой прадед, Я люблю смотреть фильмы о войне. Война – это горе, боль утрат и подвиг солдат. Солдаты Победы, как много они пережили, они гибли в болотах, горели в танках, погибали в окопах. Пережить то время было непросто, но Вас, поколение победителей сломить было невозможно.
Силу Вам давала любовь к родине, к родным и близким. 
Письмо, фронтовые треугольники – это стойкость и мужество и вера в Победу.
Мой дорогой прадед, мы с бабушкой ежегодно ходим в музей, читаем письма с фронта, там столько нежности, тепла , доброты и мудрости. Читая письма, Я как будто попадаю в прошлое, хожу по пыльным дорогам России, вглядываюсь в лица фронтовых друзей, пою песни и слушаю  зимнюю метель. Как хочется, чтобы все поняли, что война - трагедия для народа.
 78 лет прошло , с каждым днем все меньше становится ветеранов, но хочется выслушать и записать историю каждого прошедшего войну.
Вы знайте, что ветеранов любят, гордятся их подвигами и помогают.
Сказать спасибо лично не получается, поэтому Я решил написать письмо в прошлое.
Спасибо, дорогие ветераны, за Победу, за  бодрость духа, Вы гордость страны.
Герои с большой буквы. пример для подражания.
Недавно мы отметили День Победы, наши солдаты прошагали по Красной площади, показали всему миру силу и мощь российского солдата.
Мой дорогой прадед, наши солдаты, принимающие участие в специальной военной операции на Украине, на своей груди носят георгиевскую ленту и ваши портреты, приводя в ужас противника. Бессмертный полк есть в каждой роте, батальоне и полку. 
Поколение победителей фашизма растет, каждый день Я слушаю о подвигах и мужестве солдат.
Знаю, как и те годы, наши солдаты терпят издевательства фашистов, погибают . но не сдаются. 
Как быть? Где взять силы? 
Я знаю, пример поколения победителей фашизма, уроки истории они не могут забыть. Да, у нас много современного оружия, техники, война не та, что была 78 лет. Знаешь , дед, никакое оружие не поможет, если нет любви к Родине, нет нравственных ценностей. идеи, за которое нужно бороться.
С молоком матери мы впитываем неиссякаемую любовь к родине, желание защищать свою страну, делать ее лучше и краше.
Мы, потомки победителей не желаем принимать неформальные культурные ценности Запада, убийство мирных жителей Донбасса и Луганска, бомбежки их территории. Наши солдаты всегда воевали за справедливость, мир. Наши люди уходят добровольцами, потому что защищают наши ценности, а это традиционная семья, любовь к своей Родине и природе, бережное отношение к памятникам .
Я люблю место, в котором родился, но мне не нравится, во что оно сейчас может превратится, если не остановить вовремя.
Дорогой прадед, как и много лет назад, Запад не может понять, почему наши солдаты с гранатой, идут на танк или вызывают огонь на себя. Российский солдат знает, что мир и безопасность - основа счастья для любого человека.
Мой прадед, знай , Я всегда буду на стороне своей Родины. 
Мне сейчас 14 лет, могу сегодня только учить историю, читать книги о войне, смотреть хронику тех лет и слушать рассказы бабушки о тебе . Об одном она только жалеет, что многое не спросила о тех дорогах, поэтому мы немного знаем.
 За эти годы многое ты увидел, много стран объездил, видел лишения простых людей, помогал на дорогах войны, всем , кто мог.
Спасибо Вам и вашему поколению победителей, что дали возможность жить, расти, учиться, любить.
В следующем году Я возьму твой портрет и  мы будем вместе идти в рядах Бессмертного полка.
Дорогой прадед, знай, потомки помнят!
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